



## 一句话新闻

## 服务送上门 群众更暖心

星报讯(尹巧云 记者 马冰璐) 为贯彻落实惠民工程,切实保障和维护群众利益,7月5日,合肥市南岗镇侯店村工作人员上门为辖区近10位卧床不起和行动不便的老人办理养老保险待遇领取资格认证,以确保他们能够顺利享受和领取养老金。

据了解,2019年合肥市惠民工程城乡居民养老保险待遇领取出台新政策,一是年满60周岁以上的老人领取的居民养老金增加到145元每人每月,二是为了把此民生工程规范,有效的落到实处,采用了互联网技术让待遇领取资格人员在网上进行资格认证。

通过网上认证的方式,不仅改变传统签字按手印认证模式的弊端,还让居民养

老保险待遇领取资格认证更加科学,合理化,有效化。

据介绍,认证的方式主要有以下几种,一是群众本人携带身份证或社保卡到村委会,工作人员在便民宝上进行人像认证;二是通过支付宝输入姓名,身份证号,联系电话进行人像认证;三是档案管理城乡居民养老认证。

“我们从6月15日至7月15日集中为群众办理养老保险待遇领取资格认证,目前尚有46人没有认证。针对没有认证的卧床不起、行动不便的群众,我们进行上门服务,对于其他没有认证的群众,我们将会再次电话通知或教授他们如何网上认证以便他们能够顺利享受惠民政策。”侯店村工作人员介绍道。

日前,合肥市绩溪路社区组织社区工作人员参加为期两天的2019年蜀山区终身学习网信息员第一期培训班,认真学习宣传普及全民终身学习理念,丰富社区教育内容和形式,提高服务重点人群能力,推动学习型社区建设。

□ 澄皓 宋梅 雨静 记者 马冰璐

近日,合肥市南岗镇农办、鸡鸣村在向向日葵种植机械作业现场督促种植进度,要求按照道路两侧种植10米宽标准及时补齐。同时,与种植、园林企业协调,新增郑大郢复垦地道路两侧、农开发荒废绿化带两处区域种植向日葵。

□ 郑召弟 黄静 记者 马冰璐

7月5日,合肥市南岗镇瓦屋村开展辖区城乡居民养老保险到龄人员认证工作,针对特殊人群,采取上门认证。免去了以往集中认证跑腿的麻烦,给广大领取养老金待遇人员带来了极大方便,对减少养老金冒领行为发挥了积极的作用。截至目前,该村城乡居民养老保险成功认证人数已达170余人。

□ 沙剑 记者 马冰璐

7月5日上午,合肥市南岗镇梁墩村召开了农村低保年度审核听证会,会议介绍了听证会组成人员,宣读低保相关政策,参会的申请人陈述家庭的困难情况及申请理由,同时主持人汇报了入户调查、邻里走访情况,最后经听证会成员讨论后对申请人进行无记名投票表决,主持人现场宣布投票结果。

□ 胡祥松 记者 马冰璐

## 肥东路社区开展“垃圾分类 从我做起”主题宣传活动

星报讯(王昌林 记者 祝亮) 为了让未成年人从小树立环保意识,了解“垃圾”对环境造成的危害,了解如何对“垃圾”进行分类,珍爱地球,倡导低碳生活,7月5日,合肥市和平路街道肥东路社区党委联合安徽职业技术学院大学生志愿者开展以“大手拉小手”未成年人践行垃圾分类为主题的宣传活动。

活动中,大学生志愿者们向小朋友们和家长们发放垃圾分类宣传彩页,讲解垃圾分类的知识;随后,在大学生志愿者的带领下来到社区垃圾分类宣传栏进行实践讲解,“蓝色代

表可回收垃圾箱,红色代表有害垃圾回收箱,绿色代表餐厨垃圾回收箱,黄色代表其他垃圾回收箱,”现场引导小朋友们根据垃圾箱上的提示,准确地把各类垃圾投进去。

此次垃圾分类宣传活动,不仅教育未成年人在日常生活中主动地进行垃圾分类,爱护我们美丽的家园,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,从而不断提高未成年人自觉爱护环境卫生的意识,从小养成垃圾分类的好习惯,将垃圾分类工作迅速的走进千家万户,走进居民的心里。

## 贾大郢社区开展《未成年人保护法》专题讲座

星报讯(沈永芝 记者 马冰璐) 近日,合肥市贾大郢社区妇联、团委、司法、关工委联合组织辖区青少年在安百苑A区文化活动中心开展了以《未成年人保护法》为主要内容的法律知识讲座,讲座邀请了安徽汉合律师事务所杨婷婷律师授课,20多位未成年人聆听讲座,学习法律知识。

讲座以通俗易懂的语言和穿插典型案例的形式,围绕家庭、学校、社会、司法保护四大角度,为大家讲解《未成年人保护法》的相关内容,让未成年人知道自己享有哪些合法权益以及当合法权益受到侵害时,如何能让自己的合法权益得到保护。

杨律师围绕“什么是未成年人保护”“保护什么”“谁来保护”“怎样保护”四个方面进行讲解。不仅用专业知识讲解了保护未成年人合法权益相关的法律法规,还结合实际生活中青少年容易遇到的侵害事件举例说明,以案释法,以法论事,讲座中,杨律师还通过互动提问的方式,帮助未成年人加深对《未成年人保护法》的理解。

据了解,此次讲座不仅增强了辖区未成年人的法制观念,使未成年人懂得了违法犯罪行为对个人、家庭、社会造成的危害,了解了违法犯罪行为应当承担的法律责任,从而树立遵纪守法和防范违法犯罪的意识,提高了未成年人维护自身合法权益的能力。

## 香格里拉社区:普及电梯安全知识

星报讯(李蕾 记者 祁琳) 为普及电梯安全知识,提高居民安全意识,减少电梯事故的发生及造成的伤害,日前,合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区联合辖区海亮物业,共同开展一场以“电梯方便你我他 安全乘梯靠大家”为主题的电梯使用安全进社区宣传活动,辖区居民特别是青少年踊跃参加。

活动当天,现场播放了《电梯安全教育》和《儿童安全乘梯》视频,还有知识讲解与有奖问答,用活泼新颖的方式,让大家在争先恐后的抢答中受益匪浅。在应急演练环节中,电梯公司负责人首先介绍了安全开关、导靴装置、紧急呼叫装置、超载报警装置等相关开

关装置,同时在电梯出现“故障”时,物业的紧急反应效能和维保单位的应急救援能力,通过应急演练逐一强化。

辖区物业公司表示,小区电梯按照要求每隔14天安排专人进行维保,坚持半年一自检,年度一大检,对每一次每一部电梯的清洁维保情况都详细记录。目前,维保单位基本能做到在半小时内到达现场,15分钟内能将被困人员救出。

通过此次电梯安全进社区活动,让辖区居民有了更深一步的了解,也对小区内的“熊孩子”们日常乘梯的误区进行一次教育,使每一位居民上下更放心,居住更安心。

## 低碳出行 为您点赞

